

卢虎支持国电开发新再生能源

准备迎接投资价值7000亿美元的来临

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)强调我国对国际社会的承诺,即加速能源转型以实现2060年净零排放目标。

(PLN)准备开发该清洁能源的潜力。卢虎于11月14日在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)出席彭博新能源财经(BNEF)会议。

我深信我国能加速能源转型,只要我们良好开发新再生能源,我们一定能做到许多的各种潜力。”

与此同时,国电公司总经理达尔马宛置评,上述能源转型的措施有必要实行,确保我国民族子弟的未来前景,也体现了国电公司致力于能源转型价值观的承诺。

佐科维总统与习近平主席将通过视频方式见证雅万高铁动态测试

【本报讯】雅加达-万隆高铁终于准备开始试航,这是为二十国集团(G20)峰会展示的一系列动态测试。

11月16日在举行G20峰会之际亮相。印中高铁公司企业秘书拉哈迪安(Rahadian Ratry)说:“全部筹备事项已准备就绪。”

佐科维总统与习近平主席,将通过视频会议见证雅万高铁的动态测试过程。

在G20峰会中,佐科维总统与习近平主席将看到高铁动车系列的高端科技及其精密性,并目睹正在进行的动态测试过程。

辛卡朗山坡上采摘草莓之旅 景色优美、凉风习习、令人心旷神怡

【本报讯】把种植蔬果带回家是一种深受人们喜爱的旅游活动,尤其是对儿童来说更特别喜欢。

到当地正巧是在辛卡朗(Singgalang)山坡上,景色优美,凉风习习,令人心旷神怡,于是乎他把甘邦乌庞草莓园发展成为一个旅游景区。

在上述6项事实中,大家最期待的是第3项。即是艾朗卡邀投资家参与我国经济转型建设。

拉哈迪安说:“因为动态测试将通过视频会议进行直播,我们正在准备网络系统,以使见证雅万高铁动态测试的直播过程顺畅无阻。”

如果您要去西苏省旅行,并且想尝试从自己的收获中提着一篮草莓的感觉,您可在西苏省阿干(Agam)县甘邦乌庞(Kampung Upang)草莓园停留一会儿。

甘邦乌庞草莓园位于阿干县Nagari Balingka镇Jorong Pahambatan乡乌庞村,也就在辛卡朗山脉的左侧或从Nagari Balingka镇的方向前往巴东巴里亚门(Padang Pariaman)县之处,距离武吉丁宜(Bukittinggi)市中心只有16公里,车程时间只需40分钟就可达到目的地,但要到这里的通道充满挑战性,因此要确保汽车处于良好状况。



艾朗卡邀投资家参与我国经济转型建设

甘邦乌庞草莓园并没有征收入门费,只需为自己采摘并带回家的草莓付费就可以了,孩子们也可自己采摘草莓,因为这种多年生草本植物没有一米高。

从武吉丁宜出发,游客们也可选择前往Puncak Lawang方向的路,到了Malalak路口就向左转,从这里就可看到乌庞草莓园的横幅。

经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartarto)于11月14日在巴厘努沙杜瓦(Nusa Dua)出席20国集团第7届商业论坛全体会议中传达其经济观点,并邀投资家积极参与我国经济转型建设。

根据甘邦乌庞草莓园官方Instagram说明,其营业时间每日从早上8时至下午5时,游客们仅支付自摘并带回家的草莓即可,价格为每公斤8万盾。

若是要从巴东市出发,可经过Malalak或巴东以外的十字路口就向左转,直到看到乌庞草莓园的横幅之后,按照指示前往目的地。

今年八月我国显性失业率5.86% 西瓜失业率最严重 其次为廖群岛和万丹

甘邦乌庞草莓园从何而来呢?据悉,大约在2013年,一位从事农业活动名为达当(Dadang)的居民,开辟了并独立管理这个草莓园,他把收成的草莓推销到亚齐、北干巴鲁和棉兰等地。后来,达当注意

【本报讯】根据中央统计局(BPS)的资料,直至今年8月为止,我国显性失业(公开失业)人数率最多的地区当中,西瓜省排首位。截止今年8月的公开失业率(TPT)达5.86%。如果加以分析的话,分布全国的失业人数共842万人,也就是说在工作队伍的100人其中有6人失业。

在城市中。2022年8月在城市的公开失业率占7.74%,在乡村的公开失业率占3.43%。



我国启用能源转型机制平台

财长斯丽·穆丽亚妮(左二)、亚洲开发央行(ADB)总裁浅川政继(Masatsugu Asakawa/右二)及国电公司总裁达尔马宛(Darmawan Prasodjo/右),于11月14日在巴厘巴通县(Badung)金巴兰(Jimbaran)向媒体发布有关正式启用能源转型机制平台的事项。

根据性别来分析,男性失业率占5.93%及女性失业率占5.75%。尽管如此,2022年8月的公开失业率比2021年8月有下降的趋势,即降幅男性失业率为0.81%及女性失业率为0.36%。

如果从年龄方面来分析,今年15岁至24岁的居民的公开失业率占20.63%,该失业率与25岁至29岁的失业率3.36%及60岁以上的失业率2.85%相比还更多。

另外,2022年《施政报告》将有望提升港交所长期吸引力。展望未来,港交所的新一轮改革将继续承接中概优质资产,互联互通扩容进一步激发港交所交易活跃度,随着美元加息逐步步入尾声,对全球资金面负面影响边际减弱,从而缓解风险资产价格压力,看好未来香港市场景气度回暖带动公司盈利提升和估值修复。

另外一方面,2022年至2022年的失业率仍多数分布在城市中的。2022年8月在城市的公开失业率占7.74%,在乡村的公开失业率占3.43%。

投资策略:建议投资者做多买入香港交易所(#HKEX0388.HK),可于260-220港币分注做多买入,止损点:200港币,止盈点:360港币。

Bank of China advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate table.

Table of exchange rates for various currencies against the Indonesian Rupiah (IDR).

Table of international stock market indices and their performance.

Table of Antam company LM pure gold prices for various metal weights.

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a stock market analysis and a portrait of the analyst.